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INFORMAČNÍ OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM  

LUXIF - AMATHUS BALANCED GROWTH 

Likvidace LUXIF - Amathus Balanced Growth 
 

Všechny pojmy s velkým počátečním písmenem, které nejsou v tomto dokumentu definovány jinak, mají 
význam, který je jim přiřazen v emisním dokumentu společnosti s vízovým razítkem z března 2018 (dále jen 
"Emisní Dokument"). 

 
Vážená paní, vážený pane, 
 
obracíme se na Vás jako na Akcionáře LUXIF - Amathus Balanced Growth, Podfondu Společnosti (dále jen 
"Podfond"), abychom Vás informovali, že Generální Partner rozhodl o vstupu Podfondu do likvidace s 
účinností od 6. října 2021 (dále jen "Likvidace" ) ao povinném odkupu Akcií Podfondu (dále jen "Povinný 
odkup"). 
 
Rozhodnutí o vstupu Podfondu do likvidace bylo přijato na základě bodu 22.2 obecné části Emisního 
Dokumentu a 25.1 stanov Společnosti, které stanoví, že 
 
"Pokud se z jakéhokoliv důvodu hodnota celkových čistých aktiv v kterémkoliv Podfondu nebo hodnota 
čistých aktiv kterékoli Třídy v rámci Podfondu snížila nebo nedosáhla výšku, kterou Generální Partner určil 
jako minimální úroveň na to, aby takový Podfond nebo taková Třída Akcií mohla být provozována 
ekonomicky efektivním způsobem, nebo v případě podstatné změny politické, hospodářské nebo měnové 
situace nebo v případě ekonomické racionalizace, může Generální Partner rozhodnout, že nabídne 
Akcionářům takového Podfondu nebo Třídy konverzi jejich Akcií na Akcie jiného Podfondu nebo Třídy za 
podmínek stanovených generálním Partnerem nebo odkup všech Akcií příslušné třídy nebo Podfondu za 
Čistou Hodnotu Aktiv na Akci (s přihlédnutím na skutečné realizační ceny investic a realizační náklady) 
vypočtenou v Den Ocenění, ke kterému takové rozhodnutí nabude účinnosti. " (Zdůrazňujeme). 
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Rozhodnutí pozastavit výpočet čisté hodnoty aktiv Podfondu 17. července 2020 (dále jen "Dočasné 
Pozastavení") přijal Generální Partner zejména s cílem ochránit Akcionářů před problémy s oceňováním na 
úrovni podkladových aktiv Podfondu (t. j. sekuritizačních nástrojů). Dočasné Pozastavení mělo být 
dočasným opatřením, které mělo být zrušeno hned po vyřešení těchto problémů s oceňováním. Po více než 
14 měsících a mnoha následných opatřeních ze strany generálního Partnera vis-à-vis vůči řídícím orgánem 
sekuritizačních nástrojů, do kterých Podfond investoval, problémy s oceňováním přetrvávají, takže není 
možné zrušit Dočasné Pozastavení. Na základě informací, které má Generální Partner k dispozici, je 
nepravděpodobné, že by se problémy s oceňováním vyřešili v dohledné časovém rámci, takže Dočasné 
Pozastavení bude zachováno. V důsledku toho a vzhledem k tomu, že podstatná část všech aktiv Podfondu je 
předmětem problémů s oceňováním, Generální Partner dospěl k názoru, že Podfond už nemůže být 
provozován ekonomicky efektivním způsobem pro Akcionářů. 
 
Rozhodnutí generálního Partnera dát Podfond do likvidace, je podle názoru generálního Partnera jediným 
důvěryhodným řešením, jak napravit situaci, v níž se ocitli Akcionáři dotčeni Dočasným ponecháním (viz 
níže *), a jak jim umožnit přístup k jejich investovaným prostředkům (pokud po Likvidaci nějaké výnosy 
zůstanou). Likvidace bude mít i tu výhodu, že všichni Akcionáři budou mít stejné postavení, neboť výplata 
likvidačních výnosů (pokud nějaké budou) bude realizována každému Akcionář poměrně k jeho vlastnictví 
akcií v Podfondu. 
 
Povinné Odkoupení se uskuteční najednou nebo ve splátkách co nejdříve přihlédnutím skutečná cena 
realizována při likvidaci pozic Podfondu, náklady na realizaci a veškeré náklady vyplývající z Likvidace. 
Generálním Partner vyčlenil zejména částku 80 000 EUR (osmdesát tisíc eur) na pokrytí nákladů Likvidace 
(včetně případných neuhrazených závazků Podfondu, pokud nějaké budou). Její případný přebytek bude co 
nejdříve vyplacen bývalým Akcionářům Podfondu poměrně k jejich vlastnictví akcií. 
 
V souladu s emisními Dokumentem, pokud si peněžní prostředky Akcionáři při ukončení Likvidace 
nevyzvednou, ponechá si je Správce po dobu nepřesahující devět měsíců ode dne ukončení Likvidace. Po 
uplynutí této lhůty budou tyto peněžní prostředky uložené v Caisse de Consignation v Lucemburku na 
předepsanou lhůtu. Pokud uložené peněžní prostředky zůstanou nevyzvednuté po uplynutí předepsané lhůty, 
propadnou. 
 
* Samostatnou, ale související poznámkou upozorňujeme, že generálním Partner zvolal 2. června 2021 
mimořádnou valnou hromadu akcionářů na 11. června 2021 s cílem rozhodnout o dobrovolné likvidaci 
Společnosti (dále jen "První Shromáždění"). První Shromáždění nemohlo rozhodnout o likvidaci 
Společnosti, jelikož nebyly splněny požadavky na usnášeníschopnost vyžadováno Lucemburským zákonem z 
15. srpna 1915 o obchodních společnostech ve znění pozdějších předpisů (dále jen "Zákon o Obchodních 
Společnostech") na řízení takového Prvního Shromáždění. 
 
V souladu se Zákonem o Obchodních Společnostech svolaných generálním Partner 24. června 2021 druhé 
mimořádnou valnou hromadu akcionářů na 28. července 2021 s cílem rozhodnout o likvidaci Společnosti 
(dále jen "Druhé Shromáždění"). Druhé Shromáždění bylo zrušeno notářem, který vyhotovil listinu, z 
důvodu nesouladu mezi přijatými plnomocenstavami Akcionářů a registrem Akcionářů Společnosti. 
 
Druhé Shromáždění bylo 4. srpna 2021opätovne svoláno s cílem rozhodnout o likvidaci Společnosti na 
čtvrtek 26. srpna 2021 (dále jen "Odložené Druhé Shromáždění"), ale toto shromáždění bylo notářem 
zrušeno inter alia mj z důvodu nesrovnalostí mezi přijatými plnomocenstavami Akcionářů a registrem 
Akcionářů společnosti. 
 
Přestože Odložené Druhé Shromáždění se nemohlo jednat, Generální Partner zohlednil záměry hlasovat 
vyjádřené v plné moci, které obdržel (dále jen "Pověření"). Generální Partner konstatoval, že většina 
akcionářů, kteří vyplnili své Pověření (t. J. Akcionáři představující 30,52% akcií vydaných Společností), se 
rozhodla nehlasovat za likvidaci Společnosti. 
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Generální Partner proto vzal na vědomí takové rozhodnutí (a rozhodnutí notáře o dvojnásobném odložení 
zasedání) a rozhodl se nesvolat opětovně Odložené Druhé Shromáždění. 
 
Přestože 30,52% akcií vydaných Společností, které vyjádřily úmysl hlasovat pro odložení Druhém 
Shromáždění, rozhodlo, že Společnost nevstoupí do likvidace, úkolem generálním Partnera je jednat v 
nejlepším zájmu všech akcionářů Společnosti (tj včetně těch 64,46%, kteří nevyjádřili úmysl hlasovat na 
prvním shromáždění, Druhém shromáždění ani na odložení Druhém shromáždění). 
 
Tento list se bude řídit a vykládat v souladu s právními předpisy Lucemburského velkovévodství a výlučnou 
pravomoc soudy okresu Luxembourg-City.. 
 
S úctou, 

 
Generální Partner 
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